BOCIIOJIE3YEMCA HAITHMH 3HAHHSMH JUIS PCIICHHAA 3a1a4, y’paBHCHHfI, OHHU TOXKE 6:}7;1}]'1‘
UMETHh OTHOIIEHHE K PEMECICHHHKAM.

3asaga (KV3HENbI) - PeMIaeTcs BCEM KIACCOM.

B MocKBe 3aMKH KOBaIo Ha 45 Ky3HEIOB MEHBILE, YeM PYXKbi, 4 OPOHIO ¥ J@Th. -~ 3a

26 GoJBIIE, UEM 3aMKH. BEMHCIHTD KOIUIECTBO KY3HEIOB, 3AHATHIX HA3TOTOBICHICM
' KaXKIOTO BHJA M3ICIIH, ECII-H3BECTHO, YTO BCCIO HX osLT0 194.

Pa3oop 3aga4u.
-Pe6siTa, HAM H3BECTHO, CKOJBKO Ky3HEI0B KOBAJIO pyxkbs?
(Hem, npumem 3a x)

-Yro cka3aHo 0 Ky3HeIaX, KOBABIIHX samkn? (Cxazano, umo Ha 45 KysHeyoe
MeHbUle, YeM Kosaguiue PYXKbs, a 3HA4um (x—45))

_PeGsita. A uTO rOBOPHTCS B 3a/iade 0 Ky3HelaX, KOBABIINX oponro u jatel? (Ha
26 Gonwue, uem 3amKy, a suauum (x —43)+29)

_A uro o3HadaeT unciao 194? (Bcezo Ky3neyos)

Yo cripamuBaercs B 3anade? (Buruuciumo Konuecmso KY3Heyo8, 3aHANbLY
U320MOGIEHUEM KANCO020 6UOT uz0enuti)

-JlaBaiiTe, COCTABHM YCJI0BHE 3a1a%1:

Beero xysHenos — 194
P.-x

3.- (x-45)
BalJl-(x—45)+29
CoCTaBUM H pelIuM ypaBHCHHE!

x+x—45+x—-45+29=194

3x -61 =194
3x =194 +61
3x =255
x=255:3

x == 85 (K.) — U3TOTaBJIUBANIN PYKbS
85 — 45 = 40 (k.) — U3rOTaBIMBAIA 3aMKH
40 + 29 = 69 (K.) — U3roTaBAMBANM OPOHIO U JIATHI

Orser. 85; 40; 69.
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